nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

2013:11 =183 - 2013 ist durch 11 teilbar (11(] 2@13).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

793321

102246

1041271

361240

590722

245378

863215

195866

324017

1013178

87561

1080475

313424

082454

109050/

512128

200057

588170

944251

103060
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 793321 quersumme 79433421 =133 :11=12,09
Zahl 2 102246 quersumme 10+22+46=78 :11=7,09
Zahl 3 1041271 quersumme 1+04+12+71=88 :11=8
Zahl4 361240 quersumme 36+12+40=88 :11=8
Zahl5 590722 auersumme 59+07+22=88 :11=8
Zahl 6 245378 aquersumme 24 453 +78=155 :11 = 14,09
Zahl7 863215 quersumme 86+ 32 +15=133 :11=12,09
Zahl 8 195866 quersumme 19458 +66 =143 :11=13
Zahl9 324017 quersumme 32+40+17=289 :11=28,09
Zahl 10 1013178 aquersumme 1+01+31+78=111 :11=10,09
Zahl 11 87561 Quersumme 8+75+61=144 :11=13,09
Zahl 12 1080475 quersumme 1+08+04+75=88 :11=8
Zahl 13 313424 quersumme 31434+24=89 :11=8,09
Zahl 14 982454 aquersumme 98 + 24 +54=176 :1L=16
Zahl 15 1090507 quersumme  1+09+05+07=22 :11<2
Zahl 16 512128 quersumme 51+ 21 +28 = 100{: 11.2,8,09
Zahl 17 200057 quersumme 20 + 00 + 5727, : 11 =7
Zahl 18 588170 aquersumme 58 + 81 + 70 =209 111 = 19
Zahl 19 944251 aquersumme 9pi{42 + 50= 187 :11=17
Zahl 20 103060 quersumme 10 + 30p+ 60'= 100 : 11 = 9,09

nicht durch 11 teilbar (11 } 793321)
nicht durch 11 teilbar (11 } 102246)
durch 11 teilbar (11.]1041271)
durch 11 teilbar (11 | 361240)
durch 11 teilbar (117590722)
nicht durch 11 teillbar™11% 245378)
nicht durch 11 teilbar (11 } 863215)
durch 11 teilbar (11 | 195866)
nicht durch"12 teilbar (11 } 324017)
nicht durchpl Isteilbar (11 + 1013178)
nichtzdurch 21 teilbar (11  87561)
durch™l 1 teilbar (11 | 1080475)
michtidurch 11 teilbar (11 t 313424)
durgh 11 teilbar (11 | 982454)
dtrch 11 teilbar (11 | 1090507)
nicht durch 11 teilbar (11 } 512128)
durch 11 teilbar (11 | 200057)
durch 11 teilbar (11 | 588170)
durch 11 teilbar (11 | 944251)
nicht durch 11 teilbar (11 4 103060)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId diirfen ohne Zustimmung in kei

Seite 2/2

r Form verdffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

